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Ottakaa halutessanne tekstin käsittelyn avuksi seuraavat pohdintakysymykset: 
1. Mitä teksti kertoo Jumalasta, Jeesuksesta, Pyhästä Hengestä ja Jumalan 

suunnitelmasta? 
2. Mitä teksti kertoo ihmisistä? 
3. Mitä tämän tekstin pohjalta teet elämässäsi hyvin? Entä minkä pitäisi muuttua? 
4. Tiedätkö ketään, jonka olisi hyvä kuulla oppimastasi? Raamatun teksti 

DBSmenetelmälle on Johanneksen evankeliumista15:1-8.

Olemme tulleet opetussarjamme kolmanteen kertaan.

Sarjamme tavoitteena on ollut että voisimme nähdä Jeesusta enenevässä 
määrin sellaisena kuin Hän todella on.

Jeesus on muuttumaton, hän ei muutu, vaikka meidän ihmisten käsitykset 
hänestä muuttuvat.


Ensimmäisellä kerralla kävin läpi sitä, kuinka Jeesus ilmoitti itsensä elämän 
leipänä, maailman valona ja lampaiden ovena.

Mikko puhui siitä kuinka Jeesus ilmoitti itsensä Hyvänä Paimena, sekä 
Ylösnousemuksena ja Elämänä.


Tällä kerralla pysähdymme seuraavien ”Minä olen” ilmaisujen äärelle.


' Jeesus vastasi: ”Minä olen tie, totuus ja elämä. Ei kukaan tule Isän luo 
muuten kuin minun kauttani. '


Johannes 14:6


' ”Minä olen tosi viinipuu, ja minun Isäni on viinitarhuri. '


Johannes 15:1


Jeesus on tie, totuus ja elämä ja Hän on tosi viinipuu.


Jeesus käytti itsestään näitä mainittuja ”Minä olen” ilmaisuja viimeisessä 
puheessaan opetuslapsilleen, heidän viimeisellä yhteisellä ateriallaan.


Luen Johanneksen evankeliumin luvusta 13 sen alusta.


	 	 	 Johanneksen evankeliumi 13




1Pääsiäisjuhla oli tulossa, ja Jeesus tiesi, että oli tullut hänen hetkensä 
siirtyä tästä maailmasta Isän luo. Hän oli rakastanut omiaan, jotka olivat 
maailmassa, ja osoitti heille rakkautta loppuun asti. 2 He olivat aterialla, 
ja Paholainen oli jo pannut Juudaksen, Simon Iskariotin pojan, 
sydämeen ajatuksen, että tämä kavaltaisi Jeesuksen. 3Jeesus tiesi, että 
Isä oli antanut kaiken hänen käsiinsä ja että hän oli lähtenyt Jumalan 
luota ja oli palaava Jumalan luo. 4Niin hän nousi aterialta, riisui 
viittansa, otti pellavaliinan ja sitoi sen vyötäisilleen. 5 Sitten hän kaatoi 
vettä pesuastiaan ja alkoi pestä opetuslastensa jalkoja ja kuivata niitä 
pellavaliinalla, joka oli hänen vyötäisillään.      


Jeesus pääsiäsiaterialla


Jeesus oli hyvin tietoinen siitä mistä hän tuli ja mihin oli matkalla.


Hän oli tullut Isän luota ja oli menossa Isän luokse.


Jeesus tiesi mikä Häntä odotti.


Hän tiesi että edessä oli järkyttävä kärsimys, häväistys, hylkääminen, 
ristinkuolema.


Sen kaiken hän kävisi läpi rakastamiensa ihmisten tähden.


Jeesus tiesi oman asemansa.


Jeesus tiesi, että Hänellä on kaikki valta.


Jeesus tiesi, että Hän voisi kutsu avukseen heti yli 72 000 enkeliä.


Jeesus tiesi, että Hänen pettäjänsä istuu samassa pöydässä Hänen 
kanssaan.


Siinä pääsiäisateria oli nyt valmistettuna.


Siinä he kaikki, Jeesus ja lähimmät opetuslapset vasempaan käsivarteensa 
nojaten makasivat matalan pöydän ääressä.


Kaikki olivat siinä.


Jotain kuitenkin puuttui.


Jokin perustava asia oli jäänyt uupumaan.


Aterialla olevien jalkoja ei oltu pesty.


Se tehtävähän kuului vähäarvoisimmalle, palvelijalle tai orjalle.


Opetuslasten kesken oli juuri ollut keskustelua siitä, kuka heistä on suurin.




Nyt tuskin kukaan halusi ilmaista olevansa se vähäarvoisin.


He kenties ajattelivat mielessään, jotain seuraavaa.


(Seuraava on siis omaa spekulointiani)


”Minä en ainkaan nouse tästä pöydän äärestä, ennemmin joku muu”.


Sitten Jeesus tekikin jotain aivan täysin odottamatota.


Ihan jotain muuta, kuin mitä tuskin kukaan opetuslapsista osasi odottaa.


Jeesus nousi pöydän äärestä.


Hän sitoi itämaisen orjan tavoin liinavaatteen vyötäisilleen.


Jeesus alensi itsensä opetuslastensa edessä.


Meidän on vaikea käsittää tuon teon merkitystä opetuslapsille.


Kävikö niin, että yhtä-äkkiä ajatukset ”en ainakaan minä”, osoittautuivat 
suorastaan häpeällisiksi oman kunnian pyynnöiksi.


Mutta Jeesuksen tahto ei ollut häpäistä opetuslapsiaan.


Hän osoitti rakkauttaan ja nöyryyttään suhteessa heihin.


Ajattele itsesi tuohon hetkeen.


Tämän universumin Jumala, ihmishamossa polvistuu pesemään sinun 
likaiset, pölyiset, kovettuneet ja tuossa kulttuurissa saastaisena pidetyt kehon 
osat -jalkasi.


Teon sanoma oli voimakas.


Ei ihme, että Pietari ensin kieltää Jeesusta pesemästä Hänen jalkojaan.


Mitä jalkojen peseminen kertoo meille Jeesuksesta Kristuksesta, mitä se 
kertoo meille Isän Jumalan luonteesta ja rakkaudesta?


Jumala on ja oli valmis nöyrtymään ja nöyryyttämään itsensä, pelastaakseen 
rakastamansa ihmisen.


Hän oli ja on valmis osoittamaan rakkautta loppuun asti.


Jeesus oli valmis siihen, vaikka Hän tiesi, että opetuslapsista jokainen tulisi 
kohta juoksemaan pakoon, kun häntä tultaisiin vangitsemaan.


Jeesus pesi myös Juudaksen jalat, hänen joka muutaman tunnin päästä 
antaisi Jeesukselle kavaltavan suudelman.




Jeesus osoitti Juudasta kohti rakkautta loppuun asti.


Aterialla ollessa Hän ojensi leipäpalan Juudakselle.


Aterialla ollessa tuollainen teko oli kunnianosoitus kyseistä henkilöä kohtaan.


Juudas olisi vielä voinut nöyrtyä Mestarinsa tavoin, pyytää anteeksiantoa ja 
armahdusta.


Vaikka Jeesus osoitti rakkautta ja kunnioitusta Juudasta kohtaan loppuun 
saakka, vastasi Juudas tuohon rakkautteen paaduttamalla sydämensä.


Hän valitsi ahneuden ja petoksen, rakkauden ja nöyrtymisen sijaan.


Edelleen Jeesus kutsuu pelastukseen ja parannukseen meitä ihmisiä.


Jossain vaiheessa kuitenkin tulee vastaan se kulminaatiopiste, josta ei ole 
paluuta, jos tuon kutsun hylkää.


Tuon kulminaatiopisteen ihmisen elämästä tietää yksin Herra.


Toisten ihmisten tehtävä ei ole määrittää tuota pistettä.


Meidän tehtävämme on kutsua pelastukseen, parannukseen ja 
parantumiseen.


Jalkojen pesun jälkeen Jeesus sanoi seuraavasti.


Joh 13


15 Minä olen antanut teille esikuvan, että tekisitte niin kuin minä olen 
tehnyt teille. 16 Totisesti, totisesti minä sanon teille: ei palvelija ole 
herraansa suurempi eikä lähettiläs lähettäjäänsä suurempi. 17 Te olette 
autuaita, jos tämän tiedätte ja näin teette.


Jeesuksen teko ei ensisijaisesti ollut tarkoitettu myöhemmin toistettavaksi 
rituaaliksi yhteisillä aterioilla.


Se ei toki pois sulje sitä.


Tietyissä tilanteissa jalkojen pesulla on ollut voimakas yhteyttä lisäävä 
vaikutus.


Mutta tuon teon sanoma, keskinäisestä nöyryydestä, toisen palvelemisesta ja 
kunnioittamisesta on tarkoitettu jokaiselle Jeesuksen seuraajalle.


Myös minulle ja sinulle.


Mitä nuo teot voisi olla?




Keskinäinen nöyryys, palvelualttius ja kunnioitus, osoittaa rakkautta.


Tuollainen käyttäytyminen tulisi olla tavoiteltavaa meidän uskovien 
keskinäisessä kanssakäymisessä.


Sen tulisi olla sitä myös lähimpien ihmisten, puolison, lasten, sisarusten ja 
vanhempien kohtaamisissa.


Se voi olla myös langenneen uskon sisaren tai veljen luokse meneminen ja 
rohkaiseminen tulla takaisin Jeesuksen luokse.


Se voi olla omasta mielestä ”hankalan uskon veljen tai sisaren” kohtaaminen 
kunnioittavasti ja lempeydellä.


Se voi olla mielenterveytensä kanssa kipuilevan kohtaaminen rakkaudella ja 
kärsivällisyydellä ja lempeydellä.


Kunnioituksen, palvelualttiuden, nöyryyden ja rakkauden tulee ulottua myös 
niihin, jotka eivät vielä tunnustaudu Jeesuksen seuraajiksi.


Se voi olla millä tahansa elämänsä alueella harhautuneen kohtaaminen 
rakkaudella, kunnioituksella, vaikka itse tekoa ei hyväksyisikään.


Se voi olla kodittoman kohtaaminen arvostavasti lähimmäisenä.


Jeesus sanoi että olemme autuaita, yli onnellisia jos tiedämme tämän asian ja 
vieläpä jos toimimme sen mukaisesti.


Jeesus käski seuraajiaan rakastamaan toisiaan. 


Luen sen suoraan Johanneksen evankeliumin luvusta 13.


Joh 13


34 Uuden käskyn minä annan teille: rakastakaa toisianne. Niin kuin minä 
olen rakastanut teitä, rakastakaa tekin toisianne. 35 Siitä kaikki tuntevat 
teidät minun opetuslapsikseni, että teillä on keskinäinen rakkaus.”


Meille ihmisille mahdotonta, mutta Jumalalle mahdollista.

Tuon saa aikaan vaan Jumala ja Hänen rakkautensa.

”Me rakastamme, sillä Hän on ensin rakastanut meitä”.

Jumala on rakkaus.

Hän ja vain Hän on rakkauden ehtymätön lähde.

Jos yhteyttä tuohon ehtymättömään rakkauden lähteeseen ei ole, ei sitä löydy 
meistäkään.

Kiitos Jumalalle, mikään ei kuitenkaan voi erottaa meitä Hänen 
rakkaudestaan. 

Roomalaiskirje ilmaisee asian seuraavasti.




Room 8

35Mikä voi erottaa meidät Kristuksen rakkaudesta? Tuska vai ahdistus, 
vaino vai nälkä, alastomuus, vaara vai miekka? 36 Onhan kirjoitettu: 
”Sinun tähtesi meitä surmataan kaiken päivää. Meitä pidetään 
teuraslampaina.”

37Näissä kaikissa me kuitenkin saamme täydellisen voiton hänen 
kauttaan, joka on meitä rakastanut. 38Olen näet varma siitä, ettei 
kuolema eikä elämä, eivät enkelit eivätkä henkivallat, ei mikään 
nykyinen eikä mikään tuleva, eivät voimat, 39ei korkeus eikä syvyys 
eikä mikään muu luotu voi erottaa meitä Jumalan rakkaudesta, joka on 
Kristuksessa Jeesuksessa, meidän Herrassamme.


Rakkautta ei voi pakottaa, jos vaadin rakkautta, olen itse silloin rakkaudeton.

On olemassa vain vapaaehtoista rakkautta.

Rakkauden tarpeensa kyllä voi ja tuleekin ilmaista.

Meidät ihmiset kun on luotu Jumalan rakkauden kohteiksi.

Lopulta toisen ihmisen rakkaus, vaikka hän olisi kuinka läheinen, voi vain 
himmeästi heijastaa Jumalan rakkautta.

Sen mitä omalta puoleltamme voimme rakkauden eteen tehdä, on osoittaa 
sitä itse sanoin ja teoin. 

Sanat ilman tekoja ovat tyhjiä lupauksia.

Teot ilman sanoja, voivat jättää todellisen rakkauden lähteen eli Jumalan 
tiedostamattomuuteen.


Palaan viimeisen aterian tapahtumiin…


Tuolla aterialla Hän kertoi että he joutuvat eroon toisistaan.

Opetuslapsille tuo puhe oli vielä käsittämätöntä ja he olivat hyvin 
hämmentyneitä.

Jeesus kuitenkin käski heitä uskomaan Jumalaan ja uskomaan Jeesukseen 
itseensä.

Hän kertoi kuinka menee Isän luokse valmistamaan paikkaa opetuslapsilleen.

Tuomas kysyi Jeesukselta sen, mitä varmasti kaikki opetuslapset pyörittelivät 
mielessään.

Mihin Jeesus oli menossa ja mikä oli tie sinne?


Tähän Jeesus vastasi…


Johannes 14:6-7

'Jeesus sanoi hänelle: "Minä olen tie ja totuus ja elämä; ei kukaan tule 
Isän tykö muutoin kuin minun kauttani. Jos te olisitte tunteneet minut, 
niin te tuntisitte myös minun Isäni; tästälähin te tunnette hänet, ja te 
olette nähneet hänet." '




Jeesus vastasi Tuomaksen kysymykseeen ”Minä olen” - ilmaisulla.

Se mitä hän vastasi, puhutteli varmasti opetuslapsia vielä enemmän kuin mitä 
ymmärrämme.


Juutalaisuuden periaatteet Jumalan tahdon mukaiseen elämään on ilmaistu 
seuraavasti, ”Tooran tie, Jumalan totuus ja elämän pyhyys”.


Jeesus ilmaisi itsensä tienä, totuutena ja elämänä.

Hänen ilmaisunsa oli radikaali.

Jeesus ilmaisi näin olevansa sen täyttymys, mitä juutalainen usko tavoittelee 
hyvän elämän, vastuun, velvollisuuden ja  Tooran säädösten noudattamisen 
kautta.

On ymmärrettävää että se oli ja on varsin loukkaavaa juutalaiselle uskonnolle.

Jeesuksen sanojen mukaan ei kuitenkaan Jumalan luokse ole mitään muuta 
tietä.

Jeesus itse on tie.

Jeesus itse on Jumala.

Tässä on sovittamaton ristiriita juutalaisen uskonnon ja kristinuskon välillä.

Jeesus on VT: kirjoitusten täyttymys.

Jeesus on paljon enemmän kuin pelkkä uskonto, tekoja ja käskyjen 
noudattamista.

Jeesus Kristus on Jumala.

Jeesus Kristus on persoona.

Jeesus on tie.


Jeesus Kristus on myös totuus itsessään.

Kaikki Raamatussa tähtää totuuteen, totuuden tuntemiseen.

Eli lopulta Jeesuksen tuntemiseen.

Jeesuksen tuntemisen kautta on mahdollista tulla tuntemaan Isä.


Jeesuksessa Kristuksessa on myös elämä.


Johanneksen evankeliumi: 
1:3 Kaikki on saanut syntynsä hänen kauttaan, ja ilman häntä ei ole 
syntynyt mitään, mikä syntynyt on.


Elämää ei ole Jeesuksen ulkopuolella.


Kolossalaiskirje: 
1:16 Sillä hänessä luotiin kaikki, mikä taivaissa ja mikä maan päällä on, 
näkyväiset ja näkymättömät, olkoot ne valtaistuimia tai herrauksia, 
hallituksia tai valtoja, kaikki on luotu hänen kauttansa ja häneen 17 ja 

https://www.koivuniemi.com/raamattu/?tila=pikahaku&kaannos=fi-38&kokoluku=1&hakuehto=joh+1


hän on ennen kaikkia, ja hänessä pysyy kaikki voimassa.  

Jeesus on elämä.


Jeesus on elämän alku ja loppu.


Jeesus on ensimmäinen ja viimeinen.


Jeesus pitää elämää yllä.


Hänen voimastaan olemme, elämme.


Ilman Häntä, ei kukaan, eikä mikään voi olla olemassa, Hän pitää kaiken 
koossa.


Yhteyttä Jumalaan, Isään ei ole Jeesuksen Kristuksen ulkopuolella.


Se on loukkaavaa muille uskonnoille ja uskomuksille, mutta niin se 
Jeesuksen sanojen mukaan on.


Tämän uskon mukaan elivät alkuseurakunnan kristityt ja he olivat valmiita 
kuolemaan tuon vakaumuksen puolesta.

Se on luovuttamatonta.

Siitä ei voi, eikä pidä antaa periksi.


Monet mielellään sanovat, että kukin tulee uskollaan autuaaksi.

Voin sanoa, että tuo ajatus ja väite on valhetta.

Se on muunneltua totuutta.

Se ei vapauta ketään. 

Vain todellinen vapauttaja, vapahtaja Jeesus Kristus vapauttaa.

Vain Hän on tie, totuus ja elämä.


Minä totinen olen viinipuu


Siirryn seuraavaksi luvun 15 alkuun, jossa Jeesus käyttää itsestään 
seitsemättä ”Minä olen” ilmaisua.


Oli täysikuu  ja oli pääsiäinen.

Nämä sanat Jeesus mitä todennäköisimmin puhui heidän kävellessään kohti 
Kidronin laaksoa.

Tuossa kävellessään heidän ympärillään ollut kaikkialla viiniköynnöksiä.




"Minä olen totinen viinipuu, ja minun Isäni on viinitarhuri. Jokaisen 
oksan minussa, joka ei kanna hedelmää, hän karsii pois; ja jokaisen, 
joka kantaa hedelmää, hän puhdistaa, että se kantaisi runsaamman 
hedelmän. Te olette jo puhtaat sen sanan tähden, jonka minä olen teille 
puhunut. Pysykää minussa, niin minä pysyn teissä. Niinkuin oksa ei voi 
kantaa hedelmää itsestään, ellei se pysy viinipuussa, niin ette tekään, 
ellette pysy minussa. Minä olen viinipuu, te olette oksat. Joka pysyy 
minussa ja jossa minä pysyn, se kantaa paljon hedelmää; sillä ilman 
minua te ette voi mitään tehdä. Jos joku ei pysy minussa, niin hänet 
heitetään pois niinkuin oksa, ja hän kuivettuu; ja ne kootaan yhteen ja 
heitetään tuleen, ja ne palavat. Jos te pysytte minussa ja minun sanani 
pysyvät teissä, niin anokaa, mitä ikinä tahdotte, ja te saatte sen. Siinä 
minun Isäni kirkastetaan, että te kannatte paljon hedelmää ja tulette 
minun opetuslapsikseni. 


Johannes 15:1-8


Viiniköynös


Jeesus sanoin olevansa totinen, tosi viinipuu.

Israelin kansaa kuvataan viiniköynnöksenä VT:ssa.

Israelin kansa oli kutsuttu pappiskansaksi välittämään pelastussanomaa koko 
maailmaan.

Tuossa tehtävässä se on epäonnistunut.


Jeesus sen sijaan ei epäonnistunut.

Hän on todellinen ylimmäinen pappi Isän Jumalan edessä.

Hän sovitti maailman synnit, omalla verellään Isän Jumalan edessä.

Jeesus on todellinen viinipuu, joka kantoi ja kantaa hyvää hedelmää edelleen.

Jeesus ei ole vain viinipuun runko tai juuri, hän on koko viinipuu.

Jeesus kantaa ja tuottaa hyvää hedelmää seuraajiensa kautta.

Se joka turvaa Jeesukseen Kristukseen vapahtajanaan, on kiinni viinipuussa.

Se pysyy viinipuussa.

Kun sinä turvaat Jeesuksen Kristukseen vapahtajanasi, silloin sinä pysty 
viinipuussa.

Saat olla siitä aivan varma.

Ja kun jatkat turvaamista Jeesuksen Kristukseen vapahtajanasi, sinä pysty 
viinipuussa.

Ja kun sinä pysyt viinipuussa eli Jeesuksessa, silloin sinä Jeesuksen 
voimasta kannat hyvää hedelmää.

 Silloin sinä Pyhän Hengen voimasta kannat hyvää hedelmää.

Se on väistämätöntä.

Jeesuksen yhteydessä eläen et voi olla kantamatta hedelmää.




Hedelmää on Jeesuksen mielenmukaiset rukousvastaukset.

Jeesus sanoi:” Jos te pysytte minussa ja minun sanani pysyvät teissä, niin 
anokaa, mitä ikinä tahdotte, ja te saatte sen.”

 Jeesuksessa ja Hänen Sanassaan pysyminen tarkoittaa sitä että tahtomme 
on sopusoinnussa Hänen tahtonsa, Hänen opetuksensa kanssa.

Hedelmää on myös Galatalaiskirjeen luettelo Hengen hedelmistä 5:22.


'Mutta Hengen hedelmä on rakkaus, ilo, rauha, pitkämielisyys, 
ystävällisyys, hyvyys, uskollisuus, sävyisyys, itsensähillitseminen. '

	 	 	 	 Galatalaiskirje 5:22


Hedelmän seurausta on se, että se kirkastaa Jumalaa.

Se tuo Jumalan lähemmäksi, näkyvämmäksi niille ihmisille, joiden parissa 
elämme.

Kun Jeesuksen Henki elää ja vaikuttaa hänen omissaan, toiset voivat nähdä, 
Jumalan luontoa ja olemusta heidän puheissa, teoissa ja valinnoissa.


Sitten on vielä oksan puhdistusprosessi.

Luonnollisessakin elämässä viiniköynnöksestä leikataan turhia versoja 
kasvukauden aikana pois, jolloin varmistetaan se että hedelmiä kasvaville 
oksille riittää varmasti ravintoa. 

Näin sato voi olla runsaampi.


Versojen leikkaaminen


Turhien versojen leikkaaminen on helppo nähdä esikuvana uskovan  
pyhitysprosessia.

Taivaallinen Isä, puutarhuri tekee sitä rakkaudesta omiinsa.

Hän osoittaa ja näyttää seuraajalleen asioita, mieltymyksiä, asenteita, 
käyttäytymis- ja ajatusmalleja, jotka eivät ole Hänen tahtonsa mukaisia.

Asioita, jotka vievät voimaa Jumalan mielenmukaiselta elämältä.

”Oksan puhdistaminen”, se mitä Jumala näyttää meille itsestämme, ei tunnu 
läheskään aina kivalta.

Ei ole helppo myöntää itsessään ”pimeää puolta”, varsinkaan kun silloin kun 
sitä ei edes itse näe.

Jumala on kuitenkin armollinen ja paljastaa sitä meille, jos todella tahdomme 
niin.

Niihin hetkiin, kun Jumala paljastaa elämästämme sinne kuulumattomia 
asioita kannattaa tarttua, eikä olla välinpitämätön.

Tuo puhdistaminenkin on nimittäin vapaaehtoista, Jumala ei tee sitä väkisin.

Joskus aika voimakkaastikin hän osoittaa meille muutoksen tarpeen.

Joudumme nimittäin niittämään välillä, ei aina, oman väärän kylvömme 
hedelmää.




En todellakaan ole täysin pyhittynyt, mutta kerron miten ajattelen Taivaallisen 
Isän puhdistaneen minua.

 Minulla on ollut rakkaudeton asenne ja mieli.

Olen sisimmässäni tuominnut muita ja pitänyt itseäni parempana.

Luulin olleeni kovinkin hyvä ja pyhä, kunnes Jumala näytti omaa pimeyttäni.

Olin paljon kätkenyt käsittelemätöntä vihaa sisääni, kunnes jouduin 
näkemään ja kohtaamaan itsessäni voimakasta vihaa ja katkeruutta.

Vuosien mittaan, uudestaan ja uudestaan jouduin myöntämään ja 
kohtaamaan vihani, rakkaudettomuuteni ja synnillisen käyttäytymisen 
läheisiäni kohtaan.

 Jumala näytti pohjaan saakka oman turmeltuneisuuteni ja mahdottomuuteni 
pelastaa itseäni synnin orjuuden syövereistä.


Oksan puhdistaminen voi olla myös näennäisesti hyvien asioiden karsimista 
elämästämme.

Hyvä on parhaan vihollinen.

Jos voi palvella juuri siinä kutsumuksessa mihin Jumala on tarkoittanut, on se 
parempi kuin se toiseksi paras paikka.

 Sitäkin kannattaa Herran edessä välillä pohtia, olenko oikealla paikalla juuri 
nyt?


Vielä lopuksi.

Jeesus puhui myös karsimisesta.


Kuivunut oksa


Vain ne oksat karsitaan pois, jotka eivät pysy viinipuussa.

Juudas ei pysynyt viinipuussa.

Vaikka hän oli ja eli lähellä Jeesusta, hän ei lopulta ollutkaan kiinnittynyt 
Jeesukseen.

Edelleen on ihmisiä, jotka harrastelevat uskontoa ja ovat uskonollisia.

Jeesus ei ole heidän Herransa ja kuninkaansa.

Jeesus on heille vain vaihtoehto ei elinehto.

Sellaiset ihmiset ovat karsittuja, kadotettuja, jotka eivät turvaa Jeesukseen 
Kristukseen, jotka eivät pysy Hänessä.


Tänä päivänä jos koet ettei sinulla ole elävää yhteyttä Jeesukseen 
Kristukseen.

Jos vain harjoitat uskontoa, ilman että laitat täyttä luottamusta Jeesuksen 
sovitustyöhön puolestasi.

Älä jää siihen olotilaan!

Anna Jeesuksen tulla elämäsi Herraksi.

Anna Jeesuksen olla elämäsi leipä ja ravinto.

Anna Jeesuksen olla valosi, tässä pimenevässä maailman ajassa.




Anna Jeesuksen olla avattu ovi Jumalan yhteyteen.

Anna Jeesuksen olla Hyvä Paimenesi, joka pitää huolta sinusta.

Anna Jeesuksen olla ylösnousemus ja elämäsi, niin saat elää kuoltuasikin, 
kuolemalla ei ole sinuun enää lopullista valtaaa.

Anna Jeesuksen olla tiesi, jota kuljet.

Anna hänen olla totuutesi mitään salaamatta.

Anna Hänen olla elämäsi voima nyt ja ikuisesti.

Anna Jeesuksen olla viinipuu, hedelmän kantamisen, Jumalan mielen 
mukaisen elämän voima ja lähde.


Tahdotko sitä?

Jos tahdot liity seuraavaan rukoukseen kanssani.


Rukous


